
اگر دانشگاه اصلاح شود مملکت اصلاح می شود.  
(ره) امام خمینی  

یتعداد،شماره سوالات و مدت پاسخگویعنوان مواد امتحانی 
مدت پاسخگوییتا شمارهاز شمارهتعداد سوال مواد امتحانیردیف

دقیقھ۵۶١۵۶٩٠زبان١
دقیقھ١٢١١٢۶٠ھویت٢
دقیقھ ١٨١١٨١٠٠فیزیک٣

دوازدهمامتحان نهاییشبیه ساز آزمون پاسخنامه 
و ریاضیعلوم تجربیروه آزمایشی گ

شماره داوطلبی:نام و نام خانوادگی:

دقیقھ٢۵٠مدت پاسخگویی: ٨۶عددسوال: تعداد 

موسسه مراجعه نماییدسایتبراي مشاهده پاسخنامه آزمون به 

جمھوری اسلامی ایران           
وزارت فرھنگ و ارشاد  
اسلامی موسسھ سروش 

اندیشھ حیات

شماره داوطلب 
نام خانوادگی و نام 

---
خراسان رضوي 

شهر
٠٢/١۴٠۴/ ١٨تاریخ آزمون:



 
 

   باسمه تعالي  

  ماه ارديبهشت آزمون تشريحي هماهنگپاسخنامه 
  دوم متوسطه)دورة (  زبان انگليسيپاسخنامه درس: 

  2از  1صفحه     17/2/1403آزمون:  تاريخ    (رشته رياضي و تجربي) دوازدهمپايه: 

Listening: 
A.  نمره) 25/0(هر مورد  

4. a (True)3. b (False)2. b (False)1. b (False)
5. b (False) 

  )41 صفحة(زبان انگليسي دوازدهم، 
 

B.  نمره) 25/0(هر مورد  
8.c7.b6.a

  )69صفحة (زبان انگليسي دوازدهم، 
 

C.  نمره) 25/0(هر مورد  
9. calm down       12. RJG 122411. sides10.description  

  )90صفحة (زبان انگليسي دوازدهم، 
 

D.  نمره) 25/0(هر مورد  
16. figure15. combination14. entry13.tips

  )52صفحة (زبان انگليسي دوازدهم، 
 

Vocabulary: 
E. ) نمره 25/0هر مورد(  

20. a19. c18. b17. e
  )85و  84، 79هاي  صفحه(زبان انگليسي دوازدهم، 

 

F.  نمره) 25/0(هر مورد  
23. flock22. likelihood21. counterparts

  )84و  83هاي  صفحه(زبان انگليسي دوازدهم، 
 

G.  نمره) 25/0(هر مورد  
26. d25. a24. b

  )79 صفحة(زبان انگليسي دوازدهم، 
  )53و  52هاي  (كتاب كار، صفحه

 

H.  نمره) 25/0(هر مورد  
28. compiled27. crop

  )57و  56هاي  صفحه(زبان انگليسي دوازدهم، 
 

Grammar: 
I.  نمره) 25/0(هر مورد  

32. 231. 330. 129. 3
  )86و  60، 31هاي  (زبان انگليسي دوازدهم، صفحه

 

J.   نمره) 25/0هر مورد (
33. wasn’t 34. are born 

  )31و  29هاي  (زبان انگليسي دوازدهم، صفحه
 

K. )5/0 (نمره  
35. If I were a chairman, I would offer new and different ideas. 

  )60صفحة (زبان انگليسي دوازدهم، 
 

L. ) نمره) 5/0هر مورد  
36. The giraffe is fed every day. 
37. The little boy who feeds the giraffe is nine years old. 

  )58و  57، 29هاي  (زبان انگليسي دوازدهم، صفحه
 

Reading: 
M. ) نمره) 5/0هر مورد  

40. 439. 138. 4
  )25و  24هاي  (زبان انگليسي دوازدهم، صفحه



 
 

   باسمه تعالي  

  ماه ارديبهشت آزمون تشريحي هماهنگپاسخنامه 
  دوم متوسطه)دورة (  زبان انگليسيپاسخنامه درس: 

  2از  2صفحه     17/2/1403آزمون:  تاريخ    (رشته رياضي و تجربي) دوازدهمپايه: 

 

N. ) نمره) 25/0هر مورد  
41. d 43. b (False)42. Hybrid cars 44. a (True) 

  )48و  47هاي  ، صفحهكتاب كار(
 

O. ) نمره 5/0هر مورد(  
47. 446. 145. 2

  )81و  80هاي  (زبان انگليسي دوازدهم، صفحه
 

Writing: 
P.  نمره 25/0مورد (هر(  
48. c 49. a 

 

  )38تا  34هاي  (زبان انگليسي دوازدهم، صفحه
 

Q.  نمره 25/0مورد (هر(  
50. but 51. so 

  )38تا  34هاي  (زبان انگليسي دوازدهم، صفحه
 

R. )5/1 (نمره  
52. 
a. Oceans and lakes have much in common, but they are also quite different. 
b. Oceans and lakes 
c. have much in common, but they are also quite different. 
d. So, oceans and lakes have so many similarities and differences. 
e. 4  

  )67تا  64هاي  دوازدهم، صفحه(زبان انگليسي 
 

S.  نمره) 5/0(هر مورد  
53.  

 گونه باشد: تواند اين جواب متنوع است. مي
is important in everyone’s life. 
54.  

  گونه باشد: تواند اين جواب متنوع است. مي
it is at the heart of everybody’s life. 

  )92و  67تا  64هاي  (زبان انگليسي دوازدهم، صفحه
 

T.  نمره) 25/0(هر مورد  
55.  

Topic Sentence Trees are very valuable.  
They supply usSupporting Sentence  with many necessary things of everyday life.  
For example, they take carbon dioxide fromSupporting Sentence the atmosphere and fill it with oxygen. 
They also cause rain.Supporting Sentence
The rain makes the air fresh and clean.Supporting Sentence
Thus, trees play a big and important role iConcluding Sentence n our life.  

 

  )94صفحة (زبان انگليسي دوازدهم، 
 

U. )1 (نمره  
56.  

  گونه باشد: تواند اين است. ميجواب متنوع 
Smoking is very harmful to our health. It can cause diseases such as lung cancer. It can increase stress and depression. Smoking 
is a common terrible habit among people. It is very addictive and it is difficult for smokers to quit smoking. Thus, it has many 
harmful effects on our body. 

  )96تا  91هاي  (زبان انگليسي دوازدهم، صفحه























باسمه تعالي

:آزمونتاريخ علوم تجربي : رشته3فيزيك  : درس نهايي آزمونشبه  راهنماي تصحيح
  

3: تعداد صفحهدورة دوم متوسطه دوازدهم :هپاي

نمرهراهنماي تصحيحرديف
  25/1)25/0(هر مورد درستنا) ث   درست     ) نادرست      ت) نادرست      پ) نادرست        ب) آ  1
ب) آ  2 پ) شتاب ثابت   75/0)25/0(هر مورد فروسرخ) مستقيم
t )آ  3 s= 1      )25/0            (

s1صفر تا ) (ب (25/0(شونده  كند  )  (s1 تاs2 ( تندشونده)25/0(

av)پ
x mv ( / )
t s

Δ= = =
Δ

5 5 0 253 3



     ( )x s m ( / )Δ = = × + =1 2 3 2 5 0 252   

l)                      ت s m ( / )= = × − × =1 2 1 1 0 252  

  )5/0()ث

2  

4  km mv
h s

= =36 1

x at v t x x t ( / )= + + → =2 21 2 0 52    خودرو
 x vt x x t ( / )= + → = +1 1 0 5     كاميون

t t ( / ) t t (t )(t ) t s ( / )= + → − − = → − + = → =2 22 1 1 0 25 2 1 1 10 5 0 1 0 25        
x t x m ( / )= + → =1 1 2 0 25    

75/1  

5  N NF F mg ( / ) F N ( / )= + → = + × =1 0 25 5 4 1 45 0 25   

e eF kx F ( / )= → = × =5 5 25 0 25 

e k k kF f ma ( / ) f f N ( / )− = → − = × → =0 25 25 4 5 5 0 25  

k k N k kf F ( / ) ( / )= μ → = μ × → μ = =5 10 25 5 45 0 2545 9
 


75/1  

6  p pK ( / ) p
m
kg.mp ( / )

s

−= → × = → = × =
× ×

=

2 23 2
30 25 8 1 8 2 162 2 1 1

4 0 25

    
  



5/0  

»دو ةصفح ادامة راهنماي تصحيح در«

      
  آزمون شبه ساز امتحان نهایی



نمره
75/0  

75/1  

5/0  

5/0  

5/0  

75/0  

25/0  
25/0  
5/0  

5/0  

5/0  

:آزمون
  
3: صفحه

g R
g R


= 


2
1

5

25/0مورد 
5

طيسي،

)نمره 25/0

5

AE = 1

A
B

E m
E m

=

BE = 1
36


5
5

(

d

v f

= λ =

= λ

2

/0

آتاريخ 

تعداد ص

  

R
( /

R




2
1
2

0 25

هر م

ج الكترومغناط

هر مورد. شود

Jμ 

A A
B B

m A
m A

 
 
 

2

(J /μ 0 256


(

( )

cm /

/ v

=

→

2 0

0 25



25/

/0

g
)

g
→ = 


2
1

5

ماهنگ ساده
    

و در نتيجه مو

بايد نوشته د بالا

 

     

(A
B

f /
f

 
 
 

2
0 2

)5

)

/

/

v

→ λ =

= × =

25

1 6

25/

ربي

ح

+
+

64 6
64 26
  
  

حركت هم –ي 
               

.ت
ركت عمودند و

مورد 3مورد از 2

 هنمر 25/0رد 

               

)
BE

→ =125  

(

(/

cm /
m /
s

= 1 0

6 0 2





  »سه ةصفح

باسمه تعالي

علوم تجر : رشته

هنماي تصحيح

( /



2
0 25

 

اي هاي دوره ان
افزايش –تر 

Bطيسي 


است  
ره بر جهت حر

2(    .كنند ير مي

.بد

هر مور. يابد ي

ت
ست

  =   
  

22 31 1 1

)

)

25

25

ي تصحيح در

ر  3

راه

g
)

g
→ =2

1
45 8

نوسا) ب
بيشت) ت

ر ميدان مغناطي
E


Bو 


هموار

با يكديگر تغيي

تا مي خشي باز

موج كاهش مي

است Bسانگر 
اس Bنوسانگر 





2

ادامة راهنماي«

3فيزيك : درس ي

( / )49 0 2581

مواره عمود بر
و مغناطيسي

سان و همگام ب

كند و بخ ور مي
.)است

تندي و طول

نوس ةرابر دامن
برابر بسامد ه

نهايي آزمونه 
وم متوسطه

مساوي     –
     واداشته    

Eكتريكي 


هم  
ي الكتريكي و

  .رضي است
ا با بسامد يكس

آن از مرز عبو
مصحح آمده

.كند غيير نمي

بر دو Aسانگر 
سه Aوسانگر 

                

شبه ي تصحيح
دورة دو وازدهم

تر كوچك) آ
نوسان و) پ
)آ
ميدان الك -1 
ها ميدان -2

يك موج عر
ها ميدان -3
)ب

بخشي از) آ
جهت دقت(

بسامد تغ) ب

نوس ةدامن) آ
نو بسامد) ب
)پ

راهنماي
دو :هپاي

رديف
7  

8  

9  

10  

11  

12  

      
  آزمون شبه ساز امتحان نهایی



باسمه تعالي

:آزمونتاريخ علوم تجربي : رشته3فيزيك  : درس نهايي آزمونشبه  راهنماي تصحيح
  

3: تعداد صفحهدورة دوم متوسطه دوازدهم :هپاي

نمرهراهنماي تصحيحرديف
13   ( )

( )

( ) ( )

/

/

x vt m /
l /

l ms / s /
t s

Δ = → × =

= + =

= → = =
Δ

2 1 5 3 0 25
27 24 51 0 25

510 25 34 0 251 5

 

  
 

1  

جذبي خطيطيف ) آ  14

.شود كند يك فوتون گسيل مي وقتي الكتروني از مداري با انرژي بيشتر به مداري با انرژي كمتر جهش مي) ب

uهاي دو تراز يعني  با اختلاف انرژي) پ LE E− برابر باشد.

25/0  
5/0  
5/0  

كه شود در حالي ها مي ها و در نتيجه افزايش تعداد فوتوالكترون افزايش شدت نور فقط سبب افزايش تعداد فوتون  15
.ماند ها بدون تغيير مي كترونلانرژي جنبشي فوتوا

5/0  

هر مورد ،    ) بتاي منفي( β−: ترتيب  به  16   75/0  نمره 25/0گاما  ،  آلفا
))آ  17 ) ( )/ /

/E / E ev /
n

−
= − → = = −22 2

13 6 13 60 25 3 4 0 25
2

))ب ) ( )/ /
/

hcE E hf / ( ) nm /− = = → − − − = → λ = =
λ λ2 1

124 1240 25 3 4 13 6 121 0 2510 2
 

5/0  

5/0  
18  ( ) ( )

( )

n n
N N NN / n /

tn T h /
T T

= → = → =

= → = → =1
1 1 2
2 2

0 25 4 0 25162 2
164 4 0 25

  75/0  

20 جمع نمره»           .موفق و پيروز باشيد«

      
  آزمون شبه ساز امتحان نهایی
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